ojn

512

@ FoTE 252 UEYE &8

@ T Feld -3 3 VB Abolell 54 B

® % A% 133 Apolo]
@) (2a1%) + (Ra%) = (F21%) ol




2. 2+ (2+ V2)x+2V2 5 AFESHH?

@ (x=2)(x+ V2) @ (x+2)(x— V2)
® (x-1)(x+2v2) @(x—l—Q)(x—l— V2)
® (x41)(x-2v2)

‘ X+ (24 V2)x+2%x V2= (x+2)(x+ V2)




0:

o]2} HFA Al 332 — qx— 16 = 0 9] §F o] —4 & 1], ¢ 9} TH2 g} 29]

o7 Aof x Al -4 & HYstHA
48 +4a-16=0

a=-8

3x24+8x—-16=0
(Bx-4)(x+4) =0




O V81 =9

@ &9 AlFL2 firt

@ AJFZ0.49 = V0.49 = 0.7
@ 6.4° AlFL=+V64




. 2
0.9, 2v6, V0.04, \/g, Vo- 3

374

\/g — 1, V0.04 = 02§25l tt.

0.9

webd 246, /2, VB V3 o] Felolc,




ExE

o, y

Qo]
=

® 3x

@ 2x




\/E. N B ol 7 B _2—4‘/5_
WTEX(_\/%)_Q 10 o]z ‘/5(2\/3 6) N

bV2+cV6 L W, a+b+c 2 o S Fstolet (2 oa, b, c =

F24)

> =

> =gt -6

B

VI5 . V5

& Tvg V0
_VI5 2V2

= Xy v
= V3 x (- V30) = ~ V30 = ~3VID
Soa=-3
ﬁ(M—ﬁ)—Q‘jf
=2«/6—6x/’—2‘/§;4‘/6
=2V6-6v2- V2426
=-7TV2+4+6
b=-7¢c=4

L a+b+c=-6




>
Hl

jus)
)
[
R
D)
R}
29
™
N
rlo
)

Zol7H4
x(1+2V2) +y(3+5V2) = V2-6
FpH o = o|g}sto] st
x+3y+64+ (2x+5y-1)vV2=0
Al S0 71 Ao ofstod
x+3y+6=0---Q
2x+5y-1=0---©

o] & A& dAddste] EH
= Ly=[_]

wetA, xpy=[ |

® x=13, y=33, x+y=20
@ x=23, y=-13, x+y=10
® x=-33,y=13, x+y=-20
@x=33, y=-13, x+y=20
® x=33,y=13, x+y=43

B

x+3y+6=0---OQ
2x+5y-1=0---©

2xQ@ -0 =5t y=-13
o]Z& @l H A5, x =33
whebd x4y = 20 o]},




a= V5, “*i + B 25 Sl
a— a

\/a—l—l_i_\/a—l_(\/61—1—1)24-(\/61—1)2
Va-1 Va+1  Va-1x+a+1

_a+1+a—1
a? -1
2V5
_2¥5 NG

5-1




10. The % hei7 4 e} 27 d o] e sy

O V7.2 @ 720 ® /7200000
@«/0.0072 ® +0.072

@ 0.0072%= V729 A E T} et




11.

fijo

A< HHo P = =]
V2 O] B BES a, 2 B

b 2kl

@ -1+2v2 @ -2+2v2
@)-3+5+2 ©® -4+52

oo, 2¢% 4 5b 9 FH2?

® -2+442

B

1<V2<20|BR2a=1b=V2-1
2a% +5b=2x12+5x (V2-1)
=2+5V2-5

=-3+5v2




12.

2
x> O, VAxZ —12x+9+ VOx2 - 12x+4=x+1 ¢ o,

shs x 0] @tol AA42 Fotolet.

uil

o
L

5 5
5 ]-7 ) 2, s
4 2

=~ w

>
> ®HE: 3 A4

VAx2 —12x 4+ 9+ VOx2 — 12x + 4
= /(2x=3)2 + /(3x-2)2

=2x—3|+3x-2
=x+10]B=2
[2x =3 = (x+1) - (3x - 2) = —2x + 3 °|t}.
Z x< 2o

2
web AR x2] ke 0.1, o 37felet




13.

oW o] 4418 Aol x O AFE AL HIL2(x+2) (x-9) & <
2 BAlSIRAL, SO A4S BE B2 (x— 1) ¢
]

Holokleh. A o)A A& HEE A 1 Ealigt 2] a(x - b)(x - ¢)
A o, abe O] F2?
® 5 @ 12 ®)-36 @ 36 ® -18

S8 \
A Aol 2x2 - 14x - 36 oA 443 -36 & FA| HokL,
FAOlE 247 — 6x + 4 oA x O AlF -6 = LA HSkTh
webA] 2x% — 6x — 36 = 2(x — 6)(x + 3)

La=2,b=6, c=-3
..abc = -36

K

S
=
e
=




a+a?2-3a-3

14. > =3+2V2 9o, ——— = o] & F514?
a+1
@22 @ 2+ 2 ® 2v3-1
@ 42 ® 4v2-2

B

a+a*-3a-3 a*(a+1)-3(a+1)
a+1 B a+1
(a>=3)(a+1)
a+1
=d>-3=2V2




15. A& g2 T 5k, y ol ko] 5x2 — 10xy + 5y = 2x — 2y & TA7}
AEE Y, x—y Y o= T2 AS TE2HN(H, x+y #£0)

1 2 3
o: ©@: ® : @

[SAR I

®1

B \

FH: 5(x2 - 2xy +?) =5(x—y)?,
W 2x -2y =2(x-y)
S5(x—y)=2(" x#y),

2

x—ng




16.

_ _ 14
OIAFEZA 33~ 1dx+8 = 0. °] Lol p A W, p?— p o A7

5 8 8 5 11
D3 2; @5 o5 o-3

oA 322~ 14x 4 8 =0 o] x = p & A5,
3p2-14p+8=0, -8 =3p?-14p

wetA] p? - p= 2 olet.




17. o= o2 A FollA szt S2ol ofd A2?

D x2=0

@ x(x-6)+9=0
1

® §x2—|—4x—|—8:O

@x2—1:0

® x%+6x+11 = —(4x + 14)

(FHAFA)= 09] HEolojof TS Zr=tt.
@ x2 =1°|E2 x = +1
wEtA A2 o2 F Y 2 et




o1

®)3

@ 2

m 2] gtol

©
—

122 3m—9 <0,m < 3 |t watA 3

o

olofo}
ohct,




19.

HEA|F2] dolo] B7h1: 3 91 7 do] Sl o] & 2] yolef g
40mem? & o, 2h2 o] Wrx]Fo] Aol # em 71

@ 1lem @QCIH @ 3cm @ 4cm ® 5cm

~r=2cm (. r>0)




20. V2o et b2 HY1o) Y & &

A

tlo

5

R
i)
=

rlo

H7]

& Falgolt,
© 2 o] o] Agoltt,

© 4% Yehja &8sl Rekagolt,
® 7lokse vehd 4 it

> =
> £
[ =
= Q)
>HE: O
> e @




21. V5x3va=15, V3x Vb =6, V243 =cV3 4 u, §85 a,b,c

o] F abe 9 7122

54
o  @n  oF @36 01

3+vVa = ,Va=——==15
va V5 35
La=
Vb= % _oyz—vi2
V3
b=12
24
M3 93 _ @
100 10
.
T

9
c.abe = 12x — =54
abc =5 X Xl(] 5




V]
N
L
lleS
H
N
<,
>
N
N
i
o
rO
>
i
S
=
+
S
)
st
£
m
+
SH
I
w
ro

il

@ 2(3x+2) + (2x—1) (3x+2)
O 2x(2x+1) - 3(1 + 2x)

© (x+2)(x-1)-2(x+2)

® x*—4x+4

@ 2x2+7x+6

o

0z
m m

v v v vvyVvyvyy
0
L

0x
i

0%
i
@ O®© © O

B

2
e

@2Bx+2)+(2x-1)Bx+2) =(3x+2) (2x+ 1)
O 2x(2x+1)-3(1+2x) = (2x+ 1) (2x - 3)

® x+2)(x-1)-2(x+2)=(x+2)(x-3)
@®x2—dx+4=(x-2)?

@ 2x%+Tx+6=(2x+3) (x+2)




23.

LHE 97bA] 9] 22p7F AQ1 7RE7E 9 B4 QU o] 7HE Sl A

71291719

® 5 @ @) @ 8

~&B

V126abc = V2 x 32 x 7 x abc

abc = 14 T+ abc = 56 == abc = 126
abc = 224 = abc = 504

abc =14 4 o, (1,2,7)

abc =56 4 o, (1, 7, 8), (2, 4, 7)
abc =126 4 W, (2, 7, 9), (3, 6, 7)
abc =224 4 o, (4, 7, 8)

abc =504 & o, (7, 8, 9)




24.

Ar2sf 2 W, a7t

- 1

X —ax-3x+3a-30°] F 4zl Fo=g o

U= #e @27 (&, Folx oAl Ao HeloA 4R
Hrh)

@® 2 @ 4 3)6 @ 8

B

® 10

¥ -ax-3x+3a-3=(x+a)(x+pB) =2 ESH
¥ -(a+3)x+3a-3=x>+(a+B)x+aB
a+3=—-(e+p) M a=-a-B-3

3a—3:a,8°ﬂ/\‘]a:$

af + 3
3
af+3a+3+12=0

(@+3)(B+3)=-3

a+3=+14 W, g+3=530]22
(. B) = (-2,-6) (-4,0)
ca=-a-B-39N5a=1,5

L —a-f-3=

=]
=
(<]

s




25. oA
T4 4x?
R qudxq——i-g]x;sp =02 (2x-A)?
| e s = B9 =2 W35
- Fafolel. (p#0) Feee
> ®e: 20




